

关注《劳动合同法》

《劳动合同法》实施在即,南京三方联动规避“集体大辞工”—— 年底裁员超过5%须报批

《劳动合同法》将于2008年1月1日起正式实施,在年底这些天里,碰到企业突击大规模裁员怎么办?记者昨日获悉,市劳动保障部门、市总工会、市企业家协会日前组织了“劳动关系三方协调会议”,就如何发现、纠正劳动合同法实施前企业可能出现的集中裁员行为进行了协商。南京市劳动保障局副局长殷表示:目前,南京的企业只有两种情况可以大规模裁员:一是濒临破产的,二是生产经营面临严重困难的。企业一次性裁员超过50人或超过本企业职工总数的5%,必须向劳动部门报告审批。

快报记者 都怡文 陈英



即将实施的《劳动合同法》受到社会各方面的关注(资料图片)

专业治疗静脉曲张

我父亲今年60岁,务了一辈子农活,十年前就得了一次偶然的机会,经朋友介绍来到静脉曲张科就诊,经静脉曲张科的专家辨证施治,采用纯中药及成药,结合微创无痛静脉介入疗法。老郑的双腿疼痛奇迹般消失了,瘙痒也减轻了。下肢局部皮肤色素沉着渐渐恢复。我父亲的心情也越来越好,在近期复查中,我父亲感激地给静脉曲张科的专家们跪下了,流下了激动的泪水,是静脉曲张科拯救了我的双腿,给了我第二次生命。温馨提示:从即日起至12月30日,特邀专家来院亲诊,亲诊期间手术费优惠300元。

南京京华医院 | 外科 静脉曲张科咨询:025-84548673

鼻炎沉疴何须用药 等离子消融技高一筹

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了流长10年的鼻涕,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。专家提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰应及时治疗。

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓涕鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。专家说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中,学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻

南京京华医院 | 耳鼻喉疾病咨询:025-84541659

A 两种情况裁员获批准

一次性裁员 超过50人或5%须报批

除了对所有劳动合同进行备案,对于企业实施经济性裁员的,南京市劳动部门还进行批量和年度总量控制。南京市劳动保障局副局长殷介绍说,企业一次性裁员人数超过50人或者超过本企业职工总数的5%,以及当年计划内连续裁减人员超过本企业职工总数的10%的,都需要向劳动部门进行报告审批。

裁员单位需提交企业经济性裁员方案及报告;企业工会意见,待企业人力资源部门审批。(新快报)

B 劳动关系三方协调

三方联动 应对企业突击大规模裁员

记者昨日了解到,南京市劳动保障部门、南京市总工会、南京市企业家协会日前组织了“劳动关系三方协调会议”,就如何发现、纠正劳动合同法实施前企业可能出现的规避行为进行了协商。为了充分保障劳动者合法权益,南京市劳动保障局还专门成立了“劳动关系三方协调办公室”。

南京市总工会法律工作部部长鲁健告诉记者:“如果出现年底突击裁员,

C 被裁人员享有的权益

重新招人应优先录用 按工作年限拿补偿金

6个月内重新招人优先录用被裁人员

按规定,企业与被裁人员解除合同时,须缴清欠缴的失业、养老、医疗等社会保险。在解除合同后30日内为被裁人员办理社会保险关系的接续手续,并为其办理档案转移和失业保险待遇的审核手续。被裁人员可持企业出具的解除劳动关系证明到其户口所在地劳动部门办理登记和申领失业保险。

此外,为了保障劳动者的权益,南京劳动部门规定:企业裁员6个月内要重

工作每满一年发一个月工资作为补偿

裁减人员的用人单位按被裁减人员在本单位工作的年限支付经济补偿金。在本单位工作的时间每满一年,发给相当于一个月工资的经济补偿金,用人单位解除劳动合同后,未按规定给予劳动者经济补偿的,除全额发给经济补偿金外,还须按该经济补偿金数额的百分之五十支付额外经济补偿金。

现代快报:为什么不能一裁到底?

王琳:其实不止是立法机关,对其他的权力部门也是一样,对弱者进行权利救济应该是通行的准则和共识。法谚云“没有救济就没有权利”,正

有法可依

王琳:其实不止是立法机关,对其他的权力部门也是一样,对弱者进行权利救济应该是通行的准则和共识。法谚云“没有救济就没有权利”,正

有法可依